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ENGLISH

DESCRIPTION OF THE

DEUTSCH PYCCKUA FRANCAIS

N’utilisez pas 'appareil dans la

ITALIANO

Descrizione generale

ESPANOL

Descripcion del aparato

BbJITAPCKH

the tong has heated up proper- Spezifikation HakpyTtute Ha LWeTKy HeGonbLLyo Nous vous priions de lire attentivement 2. Non spruzzate la lacca sui capelli sorio, y en 15-20 segundos afloje el Onucanue Ha npuGopa BoAa, 63 a ro oKocBaTe ro

Beschreibung des Gerates
1

OnucaHue npuéopa
1.

APPLIANCE ly, before using. zu erwdrmende Stromversorgung 230V ~ 50Hz MeTannuueckas HarpeBaemasi  npsiab Bonoc. O6paboTaiite gfgge"u(;ﬁggn%g}!igﬁfri?:sggmﬁg%qtlfzﬁi” salle de bain, ne le prenez pas avec ¥ aﬁzig{%e riscaldante di metallo Sau‘:gggi il funzionamento dell'ap- ; . guperfciide cr'neté{i)c?l calentadora Sujetaddor dle Ials p(ijnzas del cabello, pre- 1 Meranua Harpesaewma nosLpxHoOT M3KITIOHETE OT MpEXaTa.
i 2 i i - - . . A . jetador de cabello sionando e sador. .
1.Tong Towel dry hair well and then Metalloberflache Maximale Leistung 16 Watt NOBEPXHOCTb BOJIOCbI B TEHEHNE HECKOJIbKNX sation de I'appareil. 3. Gardez I'appareil dans I’endroit sdr. 3. Pulsante per sollevare linguetta Per evitare il riscaldamento dell’ap- 3 Pﬂfsador ara levantar el suietador ! pu 3.  ByTOH 3a NOBAMraHe Ha ean4eTo WUHCTpyKums
2. Clamp take a small strand of hair 2. Zunge 2. 3axum CeKyHA, TenJibiM BO34yXOM. 4. Ne plongez pas I'appareil dans 4. Spialuminosa ) parecchio fino al punto pericoloso si 2 Indivad p ! Cenpill Idead 4. Wnapkatop 1. PasswiiTe Lenvsa WHyp 3a Mpexara.
3. Clamp Release about 3 - 5 cm wide. 3. Knopf, der die Zunge anhebt Der Produzent behilt sich das 3. KHorka, nogHumaioLias 3artem nnasHo oceBo6oaNTE Description de I’appareil I’eau ou tout autre liquide. 5. Manopola regimi di funzionamento consiglia di svolgere il cavo di ali- 5 Sn llca ord | régimen de f EEp'. ° nI‘O (_=.”a or \dead las bi 5.  BYTOH 3a NPEBK/IOYBAHE HA PeXIMa 2. BknioyeTe npuGopa B Mpexarta.
4. Neon Indicator Open the curling tong and 4. Betriebsanzeige Recht vor die Daten der Gerite A3bI4OK BOJIOCHI OT LLETKM. 1. Surface de chauffage métallique 5. Sitout de méme I'appareil est ) mentazione a tutta la sua lunghezza. . Selector del régimen de fun- ncaje el cepillo moldeador en las pin- Ha pa6oTa (0/1) 3. YcraHoBeTe npeBkioYBaTENS HA
5. On/Off Switch place the ends of the strand on ) i indi 5 4. Vnpvkatop 2. Languette tombé dans I'eau ne le touchez pas 6. Maniglia . ; cionamiento (0/1) zas, y coloque un pequeiio mechén 6. [Opuxka pexwma Ha paGoTa & nonoxenue "1,
: 4 5. Umschalter der Betriebsart (0/1) ohne Vorankiindigung zu @ndern. : 3. Bouton de levage de la languette et déconnectez-le immeédiatement 7. Collegamento cavo mobile Consigli per la messa in piega dei 6. Mango encima del cepillo. Durante varios 7. TIOABUXHO CbeaMHsIBAHE Ha LUHYPA NpU KOBTO LLIe CBETHE MHAMKATOPHT
6. Handle the tong and clamp tight b ; 5. Tllepeknioyarens pexuma Mocne Toro, kak Bbl 3aKkoH4YMNMN 1 9 9 i r i P P P
7. Swivel Cord Closinggthe Curlingptor?g Y 8. Griff . pagOTbl (0/1) P yknapky BONOC: 4. Temoin du secteur. 8. Spazzola per vari modell °apep('ercgr"‘ear:’ﬂ'\?(;’lhargggfc'ape"I sottil 7. Cable giratorio segundos dirija hacia el mechon aire 8. YeTka 3a Mojenvpave Ha paboTa. B TeueHne
. : ’ 7. bewegliche Verbindung der Die Benutzungsdauer des . 5. Interrupteur (0/1) : " , : 8. Cepillo moldeador tibio. Luego libere suavemente el cabel- NPUGANSNTENBHO Ha 2 MUHYTU
8. Snap-on Brush Rotate the appliance so that the Schm?r 9 Geriites betréqgt nicht weniger 6. Pyuka 1. YCTaHOBUTE nepeknoyaTesb 6. Poignee Notlce d’utilisation zgre“natac’#éﬁgelé?é?(szri%cn‘i:h'o leggete ggg':f%tﬁi un’ g?add;f‘gf‘g,ft%%re"ln\gﬁ' P lo del cepgi”(). BHWMATENHO NPOYETETE MHCTPYKLMMTE 32 MPMGOPT LiiE Ce 3arpee U iiie Gbae
strand of the hair is rolled up to 8. modellierende Biirste als 3 Jahre 7. ToaBUXHOE CoeauHeHne pexuma paboTbl B NONOXEHNE 7. gftlcmat'onf?lu cordon Re‘liressez completement le cordon ’ g Antes de usar el aparato lea atenta- O oD Lenm roTos 3a paGora.
SAFETY HINTS the roots. Please maintain suffi- : wHypa “0”, Npy STOM MHANKATOP 8. Brosse soufflante g alimentation. Vi preghiamo di leggere attentamente le Assicuratevi che i capelli siano com- mente las instrucciones. Después de finalizar el moldeado del P T 1o 133

This appliance may only be
operated on an electricity sup-
ply that corresponds to the volt-
age and type of current speci-

cient distance between scalp
and curling tong.

Hold the appliance in this posi-
tion for approximate 15-20 sec-

Vor der Nutzung des Gerates

lesen Sie die Gebrauchsanweisung

aufmerksam durch.

Gewibhrleistung
Ausfuhrliche Bedingungen der
Gewabhrleistung kann man beim

8. Mogenupyiowas weTtka

Mepea ucnonb3oBaHem npuéopa
BHVMATENbHO NpoYunTanTe

paboTbl NoracHeT.
BbIiHbTE BUAKY 13
3neKTpuyeckon pos3eTkn. He
TAHWUTE 3a NPoBOoA, 6epuTtech

Avant I'utilisation de I'appareil lisez
attentivement le mode d’emploi.

Consngnes de sécurité

2. Branchez I'appareil au secteur.

3. Mettez I'interrupteur a la position
“1”, le témoin de fonctionnement
s’allumera. L'appareil sera prét au
fonctionnement apres environ 2

istruzioni d’uso dove potete trovare i con-
sigli utili per la sicurezza e I'utilizzo del-
I'apparecchio.

Prima di accendere I’apparecchio

pletamente asciutti prima di effet-
tuare la messa in piega.

Per conservare la messa in piega a
lungo applicate su ogni ciocca un gel
fissante prima di fare la messa in

Precauclones

Conserve estas instrucciones, el
talon de garantia y, en lo posible, el

cabello:

1.

Posicione el selector del régimen
de funcionamiento en “0”, y el indi-
cador de funcionamiento se apaga.

M3MNoN3BaHETO Ha Npubopa.

Heoﬁxonumu Mepku 3a 6esonacHoCT

CbxpaHeTe Tasu MHCTPYKLUS,
rapaHLUMOHHWS TaNoH 1, aKo e

U3nonseaHe Ha wWunuuTe 3a KbapeHe
Ha Koca

[MomecTeTe KpauLarta Ha knyypa B
LmnKkara n HaBuiiTe kocara no usnara
NOBBLPXHOCT Ha HacTaekata. Cnep, 15-20

fied on the housing (rating onds. Dealer, der diese Geréte verkauft hat, VIHCTPYK-LMIO. 3a BUSIKY. Gardez s'il vous plaft cette notice, le minutes de chauffage. assicuratevi che la tensione del cor- piega. . ) embalaje. 2. Desconecte el aparato a través del Bb3MOXHO - ynakoBkara. CeKyHAM U3BajieTe e3N4eTo Ha LumnumTe
plate). Then carefully unwind the Vor der Einschaltung iiberzeu- bekommen. Bei beliebiger Mpexae Yem y6pats Npueop, gfekeﬁedrﬁgglr:"ge et, si c’est possi- L utilisation des pinces rente, indicata sull’apparecchio, cor- Fate I'attenzione speciale alla messa + Antes de usar el aparato, com- enchufe y no tirando del cable. ”g:ﬁl;g'(ﬂg‘:'zan”%:(g:ﬁé"%oga ce ggé‘gﬁgﬁi ;gﬁie"'T%ngKﬁ:ﬁ:sTgyTOHav
. gen Sie sich, dass die Anspruchserhebung soll man g ge. p risponda a quella della rete di alimen- in piega dei capelli vicino alle radici. pruebe que el voltaje de su linea 3. Antes de guardar el aparato, Y ) P! .

CAUTION: This appliance is not
to be used close to bath-tubs,
wash-basins, or other contain-
ers holding water. Danger can

strand halfway, open the curling
tong and release the curl gently
from tong.

Spannung, die auf dem Gerat

wahrend der Laufzeit der vorliegen-

aufgefiihrt ist, der Spannung im den Gewabhrleistung den Ch eck oder

Netzwerk entspricht.

die Quittung tiber den Ankauf

Nepep BkNlOYEHMEM
y6eautecsb, 4TO HanpsXxeHue,
yKa3aHHoe Ha npubope,
COOTBETCTBYET HarNpsH>XeHuio B

obazartenbLHO parite emy
oxXnaanTbCs.

XpaHeHue N YyncTkKa

Avant de brancher I’'appareil vérifiez

que la tension de votre installation
électrique correspond a celle

indiquée dans le marquage de I'ap-
pareil.

Placez le bout de la meche dans la
pince et enroulez-la tout le long de I'em-
bout. 15-20 apres sortez la languette
des pinces en appuyant le bouton de

tazione di casa vostra.
Per evitare il pericolo delle scosse elet-

Siate prudenti: evitate il contatto del-
I’apparecchio con la pelle della testa.
Per ottenere i riccioli nella forma di

levage de la languette.

triche rispettate le regole seguenti:
1.

Staccate I'apparecchio dalla rete di
alimentazione dopo I'uso.

una spirale, ritorcete la ciocca dei

capelli prima di avvolgerla sull’arric-

corresponda con el impreso en el
aparato.

No use las pinzas en el cuarto de
bafo, en la ducha o cuando se

espere hasta que se enfrie.

SUGERENCIAS PARA EL MOLDEADO
DEL CABELLO CON PINZAS

Mpexara CbOTBETCTBa Ha
HanpexeH1eTo, NOCOYEHO Ha
MapKu1poBKaTa Ha npuéopa.

YeTka 3a MopenupaHe Ha Koca
Harnacete yeTkarta 3a MofenmpaHe Ha

Hukora He na3nonseaite npubopa B
6aHsaTa UM OKONO MbJHA C BOAA MUBKA.

MeTasiHaTa NOBbPXHOCT Ha WwunuunTe.

HaBuiiTe Heronsim Ku4yyp Koca Ha yeTkara.

arise even when it is switched Snap-On Brush Um die Gefahr des elektrischen vorzulegen. Bawlem nome. XpaHuTe LWmnLbl B CyXoM N'utilisez jamais votre appareil dans 2. Non usate I'arricciacapelli nel bagno, ciacapelli. encuentra junto al lavamanos con +  Para dar volumen al cabello fino, + Hukora He notansiite npu6opa BbB 0O6paBoTeTe kocaTa B NPOLLKEHNE Ha
off (if a switch available), which A round brush can be snapped on Stromschlages zu meiden, befol- 4706kl N36€XaTh ONACHOCTM yaapa MecTe. . la baignoire, la douche ou au- Brosse soufflante pour les cheveux non toccatelo con le mani bagnate. Per ottenere la messa in piega ondu- agua. aplique un poco de mousse antes BOAA 1 APYIY TEYHOCTH. HAKONKO CEKYHAM C TOMbA Bb3AYX.
is why the plug must be pulled to the tong for styling thick hair. gen Sie folgende Empfehlungen: Das vorliegende Produkt 3MEKTPUHECKIM TOKOM, - He HamaTblBaiiTe WHYP BOKPYT . Nessus du lavabo rempli deay. o P oS souMlante sur la partie B e o eanpa e Caoanell ma Sompeamente 1" - No sumerja el aparato en agua u de secarlo, lo cual le otorgara volu- He onarare npnGopa va macto, Criea Toea ninasHa ocoGonete kocara ot
gut of thedsocgeg affter !} has SAUTlO'\:{ ?:je brush W'"Lmte%'tabh( 1. Schalten Sie das Gerét vom entspricht den Forderungen cobniofaiiTe cnenyiole . HWKM npuGopa. . I’eau ou autres liquides. Enroulez une petite méche sur les 4. Non immergete I'apparecchio nel- stringeteli. otros liquidos. men en las raices. BOJA W IPYra TEYHOCT. ’
een used and before It is ecome not during use. Let It coo Netzwerk nach der Nutzung ab. der elektromagnetischen peKOMeHﬂ-a'—'-”” poTVpanTe Kopnyc 41cTon Ne placez I'appareil 1a d’ou il peut pinces. Traitez les cheveux par I'air tiede I'acqua oppure nelle altre sostanze Dopo aver finito la messa in piega No deje el aparato en un lugar, de *  Antes del rizado, cerciorese que el He ce onuTgaiite aa nssagure CbEeTM 3a ppU3NpaHe C NOMOLLTA Ha

cleaned. Never pull the plug out  down before handling. 2. Benutzen Sie das Brenneisen Vertréiglichkeit, die in . OTkntoyaiiTe Nnprubop oT ceTn CYXOW TKaHbIO. tomber dans 'eau ou dans d’autre pendant quelques secondes. liquide. o scogliete leggermente i riccioli pit donde pueda caerse al agua u otro cabello esté totalmente seco. NoNafHanMs BbE BOA eNeKTPUYEcKH wnun
of the socket by tugging on the im Badezimmer nicht, fassen 89/336/EWG iRichﬂinie des rnocne Ncnosib30BaHnS. liquide. Ensuite libérez doucement les cheveux 5. Nel caso se I'apparecchio & caduto forti con le dita, applicando su di liquido. +  Para un rizado mas duradero, npu6op: HebGaBHO n3BazeTe 3a na no6asuTe 06eM Ha ThHKa Koca,
cord! CLEANING AND CARE ; . c E - 2. He nonbayiiteck NpMbopoMm B Cneuudukaums +  Sitout de méme I'eau est pénétrée de la pince. nell’acqua lo stesso, staccatelo dalla esse un’po di gel oppure I'olio per +  No trate de extraer el aparato eléc- aplique antes en cada mechén un LTencena oT KOHTaKTa. HaHeceTe Ha KOPHUTE HeroNsIMo

. The installati £ 2 Short-Gir- Al di + and Ith Sie es mit nassen Handen Rates und den Vorschriften o 6 n 290 B ~ 50 a Pintérieur de I'appareil, rete di alimentazione senza toccarlo. capelli. trico caido al agua; inmediatamente gel fijador. Mpeav fa nanonasare npuopa, KOJIMYECTBO NsiHA 32 NpuaasaHe Ha

€ Instaration ol a short-cir ways disconnect and coo! the nicht an 73/23/EWG (iber die BaHHOM KOMHaTe, HE BepuTech nraHie u débranchez-le immédiatement du Aprés la mise en forme: i ; i i i npoBepeTe Tol Aa € HaMmbAHO obeM, npeay Aa MacylumuTe Kocata
cuit protection device in the appliance down before cleaning. 3 B hren Sie das Gerét Nieak site 3a Hero MOKpbIMU pykamu. MakcumanbHas secteur. T, Mettez Minterrupteur  la position Awvertenze di sicurezza Uso dell’arricciacapelli desenchufelo del tomacorriente. + Preste especial atencion al rizado de pOBepaT: Do e v
house with a nominal trigger + Never immerse the curling tong - bewafren oie das Lerat an leaerspannungsgera 3. XpaHwuTe npnbop B MOLLUHOCTb 16 Bt Avant de continuer I'utilisation de “0”, le témoin de fonctionnement Siete pregati gentilmente di conser- 1. Svolgete il cavo di alimentazione Antets) de usar ?l ::ptarlato, ?Om' las raltces. Ewtle el conta';:tcl)l ddel - He monyckaiite ropeluure KOCATa € HaMbJIHO CyXa.
current of not more than 30 mA in water. einer sicheren, fiir diese vorgesehen sina. GesonacHoM, npeaHasHa- I'appareil vérifiez qu’il est compléte- s'ailume. ) ' V%?s!gilztrll’]ﬁkoge;lllaa g?‘l;anma & see 2 E%Tglgttgrpgnteérecchio alla rete di . E\rllljtee eugulgse:ue eorfﬁ:irgsegaeligﬁggé . gg?ara:)gtg?\greriggsgjncfirr?\audg.es i- MoBLPXHOCTH Ha MPUGOpa Aa 32 A3 Ge CuXpari1 KbAPEHETO 3anwAro,
will provide additional protec- - Itis sufficient to wipe the exteri- Zwecke geeigneten Stelle auf. YeHHOM [/l 3TOr0 MecTe. MpouasoauTens ocTasnser 3a ment séche. . 2. Sortez la fiche de Ia prise de Verficats che Ia tonsione indicat " alimentaziona. J b ; b AOKOCBAT MHETO, LUMSTa Wik Py HaHECETE NPeAi KLIPEHETO 3akpensaLll
i ; 4. Tauchen Sie das Gerét ins » = - Evitez le contact des éléments courant. Ne tirez pas par le cordon erificate che la tensione indicata alimentazione. N entren en contacto con el rostro, ral, retuerza un mechon de cabello 4aCTW Ha TANOTO. ren BbpXy BCEkY Ku4yp Koca.

tion. Please consult your local or over with a damp cloth and . Wassor odor andors 4. He norpyxaiite npubop B BOAY  co60vi NpaBo U3MeHsITL chauffés de I'appareil avec le vis- prenez-ie par la fiche. ’ sulla targr:jetta deIII’IargcltlnacaipecI’h i 3. Regolate Ita manopola rng{I" d_l{lun- cuello y otras partes del cuerpo. antes de enrollarlo en las pinzas. [lpraxTe NpMBOpa 33 APLKKATA 1 OCOBEHHO BHAMATENHD HakbapsiTe
electrician. ) then wipe dry. Flissiakei icht ei vn ApYrne XnakocTy. XapakTepucTvky rpuopos be3 age, le cou ou d’autres parties du 3. Avant de ranger I'appareil, laissez- e e vastra, e di &l B o By hosizione T stflu- Sostenga el aparato por el mango y - Paralograr un cabello ondulado CMeHsiiTe HacTaBKuTe, KaTo 1 KOCarTa OKOJIO KOpEHUTE. 0 3a

+  If, however, the appliance Ussigkeiten nicht ein. 5. Ecnu BCce-Takvi NpuGOp ynan 8 rpeAsapuTesibHOM YBEAO-MIIEHYS. corps. le refroidir. ! - ! pia jum . cambie los accesorios, tomandolos apriete los mechones con las pinzas B3emare 3a NacTMacOBUTE UM 4acTu. nosy4aBaHe Ha CriupOosIOBUAHM

H Fr : 2 H s " L Non usate mai I'apparecchio in una L’apparecchio si riscaldera in circa 2 ’ p P!

should fall into water, pull the Specifications 5. Wenn das Gerat trotzdem ins BOAY, HE Kacasicb ero, - Tenez I'appareil par la poignée et vasca da bagno, nella docgia oppure minuti € Sara pronto per I'so, por las partes plasticas. en lugar de enrollarlos en ellas. Mpeau Aa fOKOCBaTe MeTanHnTe KM4YPY yCy4eTe Kuuypa Koca npesv

power plug out of the power
socket immediately!
Never place your hand in the

Power requirement 230V ~ 50 Hz
Max. power 16W

Wasser gefallen ist, schalten
Sie es vom Netzwerk ab, ohne
es anzufassen.

OTKIOYNTE ero oT ceTun.

HeoOxoaumbie mepbl

CpOK Cy>x0bl LNMLIOB A1
3aBUBKU BOJIOC He MeHee 3-x 1eT

touchez seulement les éléments en
plastique.

Avant de toucher les éléments
métalliques de I’'appareil, laissez-les

CONSEIL SUR LA MISE EN FORME
DES CHEVEUX

Pour donner du volume aux cheveux
minces appliquez un peu de mousse

vicino ad un lavandino pieno d’acqua.
Non immergete mai I’'apparecchio
nell’acqua o altre sostanze liquide.
Non appoggiate I’apparecchio sulle

Uso dell’aricciacapelli
Apoggiate le punte dei capelli di una cioc-
ca nell’arricciacapelli e avvolgeteli lungo

Antes de tocar las partes metalicas
del aparato, espere a que se enfrien.
No apoye el aparato encendido en

Después del rizado, afloje los rizos
muy apretados, aplicando con los
dedos un poco de gel o aceite para

YyacTu Ha npubopa rv octaeeTte fa
N3CTUHAT.

He ocTaBsiiTe BKloueHUs npubop.
He ocTaBsiite npubopa Bbpxy

/i3 rO HaBMETE Ha LuMNuuTe.

3a nonyyaBaHe Ha BbJHU He
HaBuWBaliTe kocaTa Ha LWwunuuTe, a
NPOCTO 3aTUCHETE KNYYpUTE C

water! ] The manufacturer reserves the right GesonacHocTh JlaHHOe u3nenve cooTBeT- refroidir. ’ ] pour le volume des cheveux sur les superfici instabili da dove potrebbe tutta la superficie dell’accessorio. Fra 15- ninguna superficie. } el cabello. TOMJIOHYBCTBUTENHN MOBBLPXHOCTH, wynumre.

+ Have your appliance checked to change the characteristics of the Gebrauchsanweisung He octasnsaiite npubop 6e3 CTBYeT BCeM TpeByeMbiM e5- * Ne posez pas I'appareil en marche. racines et ensuite séchez les cadere nell'acqua o altre sostanze 20 secondi togliete Ia linguetta dell’arric- No coloque el aparato sobre superfi- . o [I0KATO TOW HE € U3CTUHAI. Crep HakbapSHETO Neko pascnabere
by a qualified electrician before device without prior warning. 1. Wickeln Sie die Netzschnur NPUCMOTPA, KOrga OH BKJIIOYEH pOI‘IeﬁCKMM + Ne posez pas I'appareil sur les sur- cheveux. ) o liquide. ) ] ciacapelli fuori dai capelli premendo sul- cies no resistentes al calor hasta Cuidado y limpieza Makniousaiite npubopa ot Mpexara C NpbCTU NpeKaneHo cTerHatute
using it again . A B ceTb. Oxaxaaiite npubop faces sensibles a la chaleur avant + Avant de commencer le frisage veéri- Non provate a tirare I’apparecchio I'apposito pulsante. que éste no se haya enfriado. +  Unavez usado el aparato, des- cnep vanonasaHe. He Ternete KU4ypu, KaTo HaHeceTe BbPXY TAX

. Tak to avoid tact Service life of the Curling i . VO||S_tEindIg &}b. ) . 5 ) MEG1 Y POCCUVCKM CTaHaapTam qu'il ne soit refroidi. fiez que les cheveux sont compléte- fuori dall’acqua: staccate la spina - Después de su uso, desconecte el enchufelo y espere a que se enfrie. rprbopa 3a WHyPa, a 3a Terncena. HEronsMo KOAMYECTBO ren UAn Macno

aKe care to avoid contac ervice life of the Curling iron Is 2. SchlieBen Sie das Gerat an npexnae 4em yoparb Ha 6€e30rnacHOCTV U TNMMEHBI. Débranchez I'appareil du secteur ment secs. ) dalla presa di alimentazione immedi- Spazzola per modelli aparato de la red a traves del - Limpie las pinzas y el cepillo con un He nssaxpaiite wrencena ot 3a koca
between the hot surface of the not less than 3 years das Netzwerk an XpaHeHue. aprés 'utilisation. Ne tirez pas par le Pour que la permanente tienne atamente. Inserite la spazzola per vari modelli sulla hut tirando del cabl p ) KOHTaKTa C MOKpU pbLie.
barrel and the skin of the face ; : 2. He ocTaBnsiiite BKAOYEHHbIN B TR cordon d’alimentation mais prenez- longtemps appliquez du gel de fixation Assicuratevi che I'apparecchio sia superficie dell’arricciacapelli in metallo. enchute y no tirando ael cable. pano suave empapado en aguay un Mpean na npubepeTe NpnuGopa, Cnep kaTo 3aBbpLuNTE GPUNPAHETO:
3. Stellen Sie den U halter d Mpounssogutens: AH-OEP ) P ! ! ! ’ ! € ! : N | hufe del t de ch
d K G t . ellen sie den Umschalter der 60D 6 le par la fiche. sur chaque méche avant le frisage. asciugato completamente prima di Awvolgete una piccola ciocca dei capelli o0 saque el enchufe del tomacorri- poco de champu. 3abAXNTENHO O OCTaBETE fa 1. YcTaHoBeTe npeskoyBaTens Ha
and neck. uarantee Betriebsart in die L wqn C€Tb NpMOOP Oe3 NpucMoTpa MPOOAKTC 'mbX, Asctpus N la fich la pri D lus d’ i fri | I la. Asci i Il ente con las manos mojadas - Serecomienda limpiar el mango del GeuBan 6 "0"
- Do not place the hot curling Details regarding guarantee condi- etriebsart in die Lage um B6nM3N neTed s ) - Ne sortez pas la fiche de la prise du - Donnez plus d’attention au frisage usarlo. N sulla spazzola. Asciugate i capelli con j . N pic go M3CTUHE M HUKOra He OGBMBANTE pexuma Ha paboTa B nosioxexue "0,
o - k dabei wird die - 1EVl. Hoinbayrioptens 38/7A, 1070 courant avec des mains mouillées. des cheveux pres des racines. Mais Evitate il contatto delle superfici I'aria tiepida per alcuni secondi. + Antes de guardar el aparato, espere aparato, utilizando primero un pafio 0KOJ10 Hero WwHypa. MposepsBaiite NP1 KOETO MHAMKATOPBLT Ha paboTa
tong on any heat sensitive sur- tions can be obtained from.the Betricbskontrollleuchte 3. Wcnonbayiite npubop cTporo BeHa, ABcTpusi Avant de ranger 'appareil laissez-le soyez prudent: évitez le contact de calde dell’apparecchio con il viso, il Dopo di che liberate i capelli dalla spazzo- a que se enfrie; no enrolle el cable humedo, y luego uno seco. NepVOANYHO LANOCTHOCTTA Ha LLHYPA. Lie uaracHe.
face and always allow to cool dealer from whom the appliance Mo Ha3Ha4YeHMIO. refroidir obligatoirement et n’en- I’appareil avec la peau de la téte. collo ed altre parti del corpo umano. la lentamente. en el aparato. Revise periddica- - No enrolle el cable en el aparato. +  He ponyckaiiTe WHypPBT Aa AOKOCBa 2. WssapeTe wencena ot
before storing away. was purchased. The bill of sale or aufleuchten. Im Laufe von 4. He ucnonbayiite roulez jamais le cordon d’alimenta- - Pour les cheveux en spirale tordez la Tenete I'apparecchio per la maniglia o o mente la integridad del cable . Guarde el aparato en un lugar seco HaropeLLEHNTe METaHN YacTy. eNeKTPUYECKMsl KOHTAKT. He Ternete
. D t direct I t iot tb duced wh ungefahr 2 Minuten wird das tion autour de I'appareil. De temps méche avant de I’enrouler autour de ed eseguite la sostituzione degli Quando avete finito la messa in piega - : ’ He nanonasaiite npubopa 3a kbapeHe npu6opa 3a WHypa, a 3a LWTencena.
0 not diréct aerosaols or water receipt must be produced when Gerit 4rmt und betrieb AONONHUTENbHBIX en temps il faut vérifier I'intégrité du la pince. accessori tenendoli per le parti in 1. Regolate la manopola dei regimi di Evite que el cable toque las partes . Ha CUHTETUYH NEPYKN. 3. Tpeav na npubepeTe Npubopa,
sprays on your appliance! making any claim under the terms erdl erwarmt und betriebs- MpUCNOCOBNEHNIA, He cordon d’alimentation. Pour les cheveux ondulés ne les plastica. funzionamento su posizione *0”, si metalicas calientes. Especificaciones He wanonaeaiiTe NpuGopa, ako Toii e 3a[BAXUTENHO IO OCTaBeTe Aa

« Ensure that your appliance of this guarantee. bereit sein. BXOOALLUMX B KOMIMIEKT. Evitez des contacts du cordon avec enroulez pas autour de la pince, ser- baﬁgiate raffreﬁdareT le pc?r:(ti mettlalliche spegr{eré la spia luminosa di funzion- +  No use el aparato para el moldeado Alimentacion B HEMCMPABHOCT, Ak € U3NYCHAT Ha NacTvHe.
does not get wet (water splash- 5. Cneaute, 4To6bl LUHYP He des parties métalliques chauffées. rer-les tout simplement dans la pince. ell'apparecchio prima di toccarle. amento. ) ) de pelucas sintéticas. y frecuencia 230V ~50Hz 3emsTa, U LWHYPLT € noBpeaeH. He
: B : : M ~ . “utili ) i . & - Non appoggiate I’apparecchio fun- 2. Staccate la spina dalla della rete di . + i i Ay o
ing, 1c.) and do not use i i Ihis produot conforms o Nutzung des Brenneisens fur Kacanon fopmes Nutoespoctapparelpour et Apreslorisage dessere un pet s B | S e K or e, No use & sparo o preseni gter-  Fotenciamaxina 1o Cognmens amooTones | Mlowtoreane toaueae,
wet hands. the EMC-Requirements das Kréduseln des Haares NoBepPxXHOCTW. PerynsapHo tiques et appliquez un peu du gel ou d’huile Non appoggiate I'apparecchio sulle tenete per la spina. . Y . NPMBOP, 3aHeceTe NPUGOPa B “3BajeTe Llencena or

+ Childrend t realise the dan- laid down by th Unterbri Sie die Spitzen d npoBepanTe LHYP H F ) e 5 g superfici sensibili al calore prima che 3. Prima di mettere I'apparecchio in deteriorado. No trate de reparar el El fabricante se reserva el derecho de :

Children do not realise the da as 'aiq Jown Dy e nerbringen Sie die spitzen der posepanTe LWHYP Ha N'utilisez pas I'appareil si vous avez acheveux. i i P ia lasciatelo taff I aparato eléctrico, llévelo al centro modificar las caracteristicas de los CePBUCHIS LIEHTBD. €/1EKTPNHECK IS KOHTAKT 1 OCTaBeTe
gers arising from improper use C E Council Directive Strihne in die Einspannung und MCMPaBHOCTb. remarqué quelque défaillance, si siraffreddi. . custodia lasciatelo raffreddare obbli- parato electrico, ; 1ctert MpeaynpeneTe AeLara 3a OnacHoCTTa MpMBOPa HAMBIHO 13 U3CTUHE.
of electrical appliances. 89/336/EEC and to the wickeln Sie die Haare (iber die 6. B cny4ae nonomMku He I'appareil est tombé ou si le cordon Nettoyage et entretien g;ﬁ’lgc;rtgsl: gﬁ'ann%g' ﬁ;’&%’:&zc'ﬂ%e gatoriamente. . gg\ig:}'écg)léicr:}%cgs' sobre el peliaro aparatos sin previo aviso. NPV U3NON3BAHETO HA - W3TpuBaiiTe wunumTe 1 yeTkara ¢ Mex
+ Children should not therefore Low Voltage Regulation ganze Oberfliche des nbiTaiTeCb PEMOHTUPOBATL d’alimentation est endommagé. Aprés I'utilisation de I’appareil sortez non viene utilizzato. Non tirate per il PuI|Z|a e manutenzione pelig o enekTpoypeanTe 1 UM o06sicHeTe nnat, HaMoKpeH C Boaa ¢ Ao6aBsiHe Ha
h f N d | | la fiche de la prise d rant et lais- ! que acarrea el uso de los aparatos La vida util del aparato es no menor CbOTBETHUTE NpaBuna 3a HEronsiMo KOMIMYECTBO LAMMOaH.
be allowed to use this appli- (73/23 EEC) 0 npubop CamMoCTOATENLHO essayez pas de reéparer | apparei atiche de la prise au courant et lais cavo ma tenetelo per la spina. Dopo I'uso staccate la spina dell’ap- h o~ ’ ¢ p
/ IS Aufsteckstlickes auf. Nach 15-20 : vous-méme, adressez-vous au cen- sez I'appareil refroidir. Ko statoate la aming dal di Fior daaen: eléctricos y enséfieles las medidas a 3 afios 6€30MacHOCT. Mpenopsysa ce ApbXKaTa Ha
ance without supervision. ia di 7. TMpubop cunbHO HarpeBaeTcs. h f on staccate la spina dalla presa di parecchio dalla presa di alimen Y > .
: Sekunden nehmen Sie die Zunge tre du service. ) Nettoyez la pince et la brosse avec alimentazione con le mani bagnate. tazione e lasciatelo raffreddare com- de precacion correspondientes. Hukora He ocTassiiTe npubopa Aa ce UTPUBA C BiaxHa
_Please r_ead these operating des Brenneisens aus dem Haar BynbTe 0OCTOPOXHbI B Prévenez las enfant§ des risques un chiffon doux mouillé dans I'eau Lasciate I'apparecchio raffreddare pletamente. No deje los aparatos eléctricos al Garantia efekTpoypeauTe B JOCTbNHYM 32 Aeua Kbpra, a C/1ef, ToBa CbC Cyxa.
instructions carefully and heraus. dabei driickten Sie auf den 06paLLeHnM C HUM. encourus pendant I'utilisation des avec un peu de shampooing. obligatoriamente prima di conservar- Pulite I'arricciacapelli e la spazzola alcance de 10S nifios. La garantia detallada es entregada por el Mecta. +  Ha HaBuBaiiTe WHypa 3a Mpexara Ha
explain all necessary precau- s > 8. He HamaTbIBaiiTe LIHYP BOKPYr appareils electriques et apprenez- L || egt conseillé de nettoyer la poignée lo e non awvolgete mai il cavo di ali- con un panno morbido bagnato nel- - No deje el embalaje del aparato vendedor de este aparato. Para efectuar He ocTaBssiTe ynakoBbHHUTE kopryca Ha npueopa.
i i Knopf, der die Zunge des leur des nécessaires mesures de de I'appareil avec un chiffon humide et mentazione sull’esso. Controllate I’'acqua con aggiunta di poca quan- f ot ] . . MaTepuanu Ha npuéopa Mpubupaiite nprbopa Ha CyXo MSCTO.
tions to your children. Brenneisens anhebt npubopa. sécurité. ensuite I'essuyer a sec. Pintegrita del cavo di alimentazione tita dello shampoo (bolsas de plastico, cajas de carton, c_ualqu_ler reclamo, dentro del plazo de (MNaCTMACOBITE NAKeTV, KapTOHEHaTa

» Always unplug your apphar)ce. ' 9. Y106bI NOCTABUTL NPMOOP HA Ne laissez jamais des appareils élec- N’enroulez pas le cordon d’alimen- periodicamente. Si consiglia di pu"r'e la maniglia del- etc.) al alcance de los nifios, debido vigencia de la presente garantia, se debe KYTWS! 1 T.H.) B AOCTBAHM 33 fleua Cneundukaums

after use and before cleaning it! KaKyl0-nnbo NOBEPXHOCTb, triques dans des endroits accessi- tation autour du corps de I'appareil. Evitate che il cavo di alimentazione I'apparecchio con un panno umido e a que en manos de ellos constituye presentar el ticket o factura de compra de MecTa, Thi kaTo Te ca noTeHLmuaneH 3axpaHsane 230 B ~ 50 Xu,

When storing the unit make
sure it is unplugged and do not
wind the supply cord around
curling tong. Store out of chil-
dren’s reach.

Modellierende Haarburste
Setzen Sie die modellierende
Birste auf die Metalloberflache
des Brenneisens auf.

Wickeln Sie auf die Biirste eine
kleine Haarstrédhne auf. Bearbeiten

Nnosb3yhTeCh NOACTABKOMN.

WUHCcTpyKuUus no akcnnyarauum
1. TlonHoCTbIO pasmoTanTe
CeTeBOM LUHYP.

bles pour les enfants.

Ne laissez pas des matiéres d’em-
ballage de I’appareil (sacs plas-
tiques, boite de carton etc.) aux
endroits accessibles pour les
enfants, puisqu’ils sont des sources
du danger potentiel.

Gardez I'appareil dans I’endroit sec.

Cahier des charges
Alimentation 230V~ 50 Hz
Puissance maxi 16W

Le fabricant se réserve le droit de

tocchi le superfici metalliche calde.
Non usate I'apparecchio per la
messa in piega delle parrucche sin-
tetiche.

Non usate I'apparecchio guasto,
dopo le cadute oppure con il cavo di
alimentazione danneggiato. Non cer-

succesivamente asciutto.

Non awvvolgete il cavo di alimen-
tazione sul corpo dell’apparecchio.
Conservate I"apparecchio in un luogo
asciutto.

Caratteristiche tecniche

un peligro.

Use el aparato solo para los fines
determinados. Cualquier otro uso se
considera indebido, y, en conse-
cuencia, peligroso. El fabricante no
se responsabiliza por los dafnos cau-

este aparato.

Este producto cumple con las
normas de compatibilidad
electromagnética, de la direc-

N3TOYHUK Ha ONACHOCT.

M3nonagarite npubopa camo no
npegHasHaveHune. Beaka apyra
ynooTpe6a ce cMsiTa 3a HenpaswiHa u
CbOTBETHO - OnacHa.
Mpon3BOANTENAT HE € OTFOBOPEH 3a
LeTnTe, CBbP3aHM C HENpasuiHaTa

MakcumanHa mowHoctT 16 BT

Mpon3BoanTensT cu 3ana3sa npasoTo Aa
M3MEHSs XapaKTEPUCTUKNTE Ha rnpubopute
6e3 npeaBapuTesIHO yBEAOMSIBaHeE.

tiva 89/336/EEC del Consejo
gle:fsgrﬁ]hﬁﬁ]ztthoegﬁé |fc|)r: ?haem- Sie die Haare im Laufe von einigen g }rllgginog:geengpMe?g%-?a?:;: - N'utilisez I'appareil qu’a sa destina- changer des caractéristiques des cate di riparare I'apparecchio elettri- Alimentazione 230V - 50 Hz sados debido al uso incorrecto del c E de las Comunidades ynotpe6a Ha npubopa. Cpok Ha ynotpe6a - Han 3 roamun
J ' 9 ’ p tion. Toute autre utilisation est incor- appareils sans préavis. co, rivolgetevi ad un centro assisten- Potenza massima 16 Watts aparato. Europeas, y las reglamenta- MopabpXaiTe NNACTVHUTE YMCTY, 3a

event of any necessary repair,
including replacement of the
mains lead. Your appliance
should be sent to the specialist
retailer (since the use of special
tools is necessary) from whom
your appliance was acquired.
Repairs to the electrical appli-

Sekunden mit warmer Luft. Dann
befreien Sie die Haare stoBfrei aus
der Biurste.

Nachdem Sie das Krauseln des
Haares beendet haben:
Stellen Sie den Umschalter der
Betriebsart in die Lage “0“ um,

pexunma paboTbl B NONOXEHNE
“1”, npn aTOM 3aropuTcs
nHAvKaTop paboTsl. B TeyeHne
npMBAN3NTENBHO 2-X MUHYT
npubop HarpeeTcs 1 byaet
roToB K paboTe.

Ucnonb3oBaHue WUMNLUOB Ans

recte et dangereuse. Le fabricant
n’assume pas la responsabilité du
dommage causé par I’utilisation
incorrecte de I’appareil.

Gardez les lamelles propres, sans
poussiére, laque a cheveux, gel,
mousses etc.

Ne pulvérisez pas le laque sur vos
cheveux pendant I'utilisation de I’ap-
pareil.

Le délai de fonctionnement de
I’appareil est pas moins que 3 ans.

Garantie

Pour des conditions de garantie plus
détaillées adressez-vous au distributeur
qui vous a vendu I’appareil. En cas de
toute sorte de prétention pendant la
période de la présente garantie il faudra

za autorizzato.

Avvertite i bambini dei pericoli colle-
gati con I'uso degli apparecchi elet-
trici ed insegnateli delle rispettive
regole di sicurezza.

Non lasciate mai gli apparecchi elet-
trici nei luoghi a portata di mano dei
bambini.

Non lasciate il materiale dell’imbal-
laggio dell’apparecchio (materiali di

La casa produttrice si riserva il diritto di
cambiare le caratteristiche tecniche degli
apparecchi senza ulteriori awvisi.

Il periodo di utilizzo dell’apparecchio
€ non meno di 3 anni

Garanzia
Le condizioni dettagliate della garanzia si

Mantenga las placas limpias, sin
polvo, laca, gel o mousse.

Durante el funcionamiento del
aparato no aplique laca sobre el
cabello.

Para prevenir el recalentamiento
peligroso del aparato, se recomien-
da desenrollar el cable totalmente
durante su uso.

ciones 73/23 CEE, para los
aparatos de bajo voltaje.

[a HMa BbPXY TSIX NaK, NsiHa U ren 3a
Koca.

Jokato npnGopsT paboTtu, He
pasnpbCKBaiiTe Nak BbpPXy Kocara.

3a na nsberHere onacHo
npeHarpsisaHe Ha npubopa ce
npenopsyBa HaMbHO Aa passueTe
LIHypa 3a Mpexara.

Mpeawu BkniouBaHe ce y6epere, ye

Fapanuus

Moapo6Hu ycnosms Ha rapaHumsiTa Morar Aa
Gbaat nony4eHn OT Avnepa, KOMTo e Npoaan
Tasu anaparypa. [Mpu Bcsika peknamaums no
BPEeMe Ha Cpoka Ha [AeCTBMe Ha Tasu ra-
paHLms e Heo6X0AMMO Aa Ce NPeACTaBM Ye-
Ka nnn KBMTaHUMATa 3a KyryBaHe.

Tosa n3nenve cbOTBETCTBA HA
U3NCKBaHusTa 3a eJiekTpomar-

ance should only be performed S 3aBUBKU BOJIOC Are ! . ! ) plastica, scatola di cartone, ecc.) nei possono richiedere al rivenditore dell’ap- HUTHA CLBMECTUMOCT Ha AM-
by a qualified electrician. dabe_l wird MOMECTUTE KOHUVKY MDSAV B 385KUM E’our éviter la surchauffe dangereuse de présenter le ticket quittance de ’achat. posti a portata di mano dei bambini, parecchio. Qualsiasi reclamo deve essere . HanpeXeHNeTo, NOCO4YEHO Ha exTuBa 89/336/EEC Ha Cb-
yaq paal P
; Betriebskontrollleuchte c I'appareil il est conseillé de redresser le . el ) ik h ; Instrucciones d npu6opa, CLOTBETCTBA Ha
| | h S o= . . I perché costituiscano un’eventuale richiesto prima della scadenza della garanzia strucciones de uso Beta Ha EBpona v Ha Hapex-
mproper repairs may place the # W HakpyTuTe BOJIOCbI MO BCEN cordon d’alimentation a toute sa Le présent appareil satisfait h : HanpeXeHWeTo B Mpexara.
€ > erldschen. > e pericolo. e deve essere accompagnato dallo scontrino 1. Desenrolle el cable por completo. AaHeto 73/23 EEC 3a anapa-
user at serious risk. . - rnoBepxHOCTM Hacaaku. Yepes 15-20 longueur. aux exigences de compatibil- ili ) i ] 3a na usberHete onacHoCTTa ot
2. Ziehen Sie den Stecker aus A o Utilizzate I’apparecchio solamente a fiscale oppure da un altro documento che 2. Conecte el aparato a la red. ~ Typara ¢ HU3Ko HanpexeHve.
’ der elektrischen Steckdose CeKyH/, BblHbETE A3bI4OK LUMMLIOB 13 ité électromagneétique en scopi previsti dalle istruzioni. attesti I'acquisto. 3. Cologue el selector del régimen de €NeKTPOLLOK, Cna3BaiiTe cnegHuTe

INSTRUCTIONS FOR USE
WARNING - The tong will get very

hot within a few seconds after it is
turned on and it should not be
placed in contact with the skin
after the curling tong is plugged in.
1. Wait for approximately 2 min-
utes after switching it on, until

heraus. Ziehen Sie an der

Schnur nicht, fassen Sie am
Stecker an.

Bevor Sie das Gerat aufrau-
men, lassen Sie es obliga-
torisch abkuhlen.

BOJIOC, HAXaB Ha KHONKY,
MOAHMMAIOLLYIO I3bI4OK LLMMLIOB.

Mopaenupyiowas weTtka ans
BOJIOC

HapeHsTe MOAENUPYIOLLYIO WEeTKY
Ha MEeTanIN4YecKyto NOBEPXHOCTb
LMMLOB.

Avant de brancher I’appareil vérifiez
que la tension de votre installation
correspond a la tension indiquée sur
I’appareil.

Pour éviter le risque du choc électrique
suivez les consignes suivantes:

1.

Déconnectez I’'appareil du secteur
apres |'utilisation.

vertu de la directive
c € 89/336/EEC du conseil de
I’Europe et la préscription

73/23 EEC pour I'appareil-
lage de bas voltage.

Qualsiasi altro utilizzo dell’apparec-
chio viene considerato improprio e, di
conseguenza, pericoloso.

La casa produttrice non assume
responsabilita per i danni derivanti
dall’uso improprio o irregolare del-
I’apparecchio.

Mantenete le piastre pulite dal pol-
vere, lacca per capelli, gel ed
mousse.

Questo prodotto corrisponde ai
requisiti di compatibilita elettro-

magnetica stabiliti dalla direttiva

c E 89/336/EEC del Consiglio

Europeo e dalla Direttiva 73/23
CEE sugli apparecchi di bassa
tensione.

funcionamiento en “1”, y se encen-
dera el indicador de funcionamien-
to. En unos 2 minutos el aparato se
calentara y estara listo para su uso.

Uso de las pinzas para rizos
Coloque las puntas de un mechén en el
sujetador, enrolle el cabello en el acce-

npasuna:
1. WUasknouBaiite npnbopa oT Mpexara
cnep, U3nonssaHe.

o > 0D

He nanonasaiite npmnbopa B 6aHaTa,
He ro AOKOCBaWTe C MOKPU pbLiE.
Mpubupaiite npubopa Ha 6e3onacHo
npeaHasHayYeHo 3a LenTa MAcTo.

He noTansiite npubopa BbB Boga
Vv Apyru Te4HOCTN.

AKo npubopbT BCe Nak nonazHe BbB
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VT-1331 B
Kérjiik, figyelmesen olvassa el ezt a +  Akésziilék miikddése kozben ne Elementi kalmajza 5. Ako je pribor upao u vodu, Opls urzadzenia Gwarancji Sougasti pristroje 3. Ukladejte pristroj na bezpecné, k Onuc npunaay FapaHTisa Anicanne npbiGopa IHCTPYKLbIS Na aKcnyaTaubli Sl st o o g A i Y ols 558 o oSon 5 pladut cilases VT-1331 VT
hasznalati Gtmutatot, amely fontos szorjon a hajra lakkot. | 1. Metalna povrSina na zagrijavanje nedodirujuci ga, iskljucite ga iz Metalowa powierzchnia Szczegotowe warunki gwarancji, 1. Kovovy nahfivajici se povrch tomu uréené misto. 1. Mertanesa noBepxHs, Wo [oknaaHi yMOBM rapaHTii MOXHa 1. MertaniyHas HarpasasnbHas 1. TloyHacuio pasmaraviue ceTkasbl ead oz ol LIS sy L e Y a1 -133
tanacsokat tartaimaz a késziilék biz- + Akeésziilek veszelyes tul- 2. Jezik struje. grzejna mozna otrzymac u dilera, ktéry 2. Jazycek 4. Neponotujte pfistroj do vody ani HarpiBaeTbcs oTpuMaTV B Ausiepa, Lo npoaas nasepxs b, 5SSl oy 2
tonsagos hasznalatahoz. heviilésének megel6zésére a 3. Dugme za podizanje jezika 2. Jezvozek sprzedat Panistwu dane urzadze- 3. Tladitko zvedajici jazy&ek jiné kapaliny. 2. 93uuok aHy anapat Mov npen’ss- 2. fAseiiok 2. YoubiLe npeiGop y ceTky. 5 T S
N _— halozati vezeteket tekerje szét tel- 4. Indikator Upustvo o koristenju 3 PQ o K bod ; K b W dku zat 2 4. Indikator 5. Jestlize pristroj do vody spadne 3 K inni pany. 6 batypy. | bn nPCA 3 Kuonka, Akas nazeiMae #3siok 3. Nacrayue nepaxiodansatik poxeimy Blasall palie o 5 "1 Bns ) Qenl ol it e o 3,
A hajsiitdvas részei jes hosszaban. 5. Prekida& rezima rada (0/1) 1. Razmotajte gajtan za napon © [TZycisk POCnoszacy jezycze nie. Y9 plzypadku zgiaszania, 5. Pfepinac (0/1) nedotykeijte se jej, odpoijte jej od T phonka, L0 MIAHIMAS ASNHoK A Gt R 5. HapaknioJansHik poxeimy pagoTs FaThM SANANILLA IHASKATAD. Ol il gladl 1. e s Jlend ot B G P AN e
1. Fém melegitd feliilet 6 Drka upotpunosti. 4. Lampka kontrolna roszczen z tytutu zobowigzan 6. Rukojet zdroje napéjeni. ’ 4. Ingykatop TSrOM TEPMIHY AiT AAHOI rapaHTil Com y paGoTH NIpHIOnSHA 58 2 MiFLym g, Julli pla
2. Nyelv B Hasznalatl utasitas 7. Pokretno spajanje gajtana 2. UKljugite pribor u struju. 5. Przetgcznik wariantéw pracy gwarancyjnych, nalezy o’ka'zac 7. Pohyblivé pripojeni privodniho 5. TMepemukay pexmmy poboTu BapTO Npej/’siBUTU Yek abo KBu- 6. Pyuka NPLIBOP HArp3eLLa i By3e raToss! G, s 3
2. wgllzgmelo gomb ‘ngll%egret:n tekerje szét a halozati 8. Cetka za modeliranje 3. Stavite prekidag rezima rada u (0/1) rachunek lub fakture po$wiad- Kkabelu Navod k pousiti (0/1) TaHLito NPO NOKYMKY. 7. Pyxomae 3ny4aHHe WHypa na paboThl. 4 A0 8 5 sk
g U%emmod kapcsolo (0/1) 2. Kapcsolja be a késziiléket a poloZalj “1” tad Ce zasvetliti indika- 6. Raczka czajgce zakup. 8. Modelovaci kartad 1. Narovnejte privodni kabel po 6. Pyuka . o ] 8. LUWuoTka ong maganipaBaHHs NAPAZIbI NIA VK/AZLIb! BANACOY 3 (i (1/0y o s ", 5- £ K o il i il ) i i i
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